
Tisková zpráva 

Dne: 18. srpna 2011 

Místo: Vsetín 

Organizace: Město Vsetín, Dům kultury Vsetín, SVČ – ALCEDO Vsetín a Muzeum regionu 

Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje  

 

TEMPLÁŘSKÉ SLAVNOSTI   
 

V pátek 26. 8. 2011 od 14 hodin se ve Vsetíně budou konat první TEMPLÁŘSKÉ 
SLAVNOSTI.  Středověký dřevěný kolotoč pro děti, mučidla, ohňová show, 
středověké skriptorium, námořní navigace, šermířské zápasy, výroba a pečení 
středověkých placek na ohni, hrnčíři, ochutnávka vín, hudba, stánkový prodej, 
to vše bude připraveno k vidění a ochutnání na Horním náměstí ve Vsetíně. 

 

Vsetínské organizace Muzeum regionu Valašsko, Alcedo – SVČ Vsetín, DK Vsetín 

za finanční podpory Města Vsetín budou letos poprvé realizovat Templářské 

slavnosti. Akce bude probíhat na Horním náměstí v budovách Staré radnice, 

Maštalisek, v areálu vsetínské hvězdárny a zámku. Templářské slavnosti budou 

probíhat od 14 do 21 hodin. Odlišností od jiných velkolepých akcí je právě program, 

který bude interaktivní. Na své si přijdou posluchači hudby, příznivci šermířských 

soubojů, ohňové show, labužníci si mohou ochutnat středověké pochutiny a víno. 

Zvědaví účastníci včetně dětí si mohou udělat středověkou placku na ohni, vyrobit si 

středověkou ozdobu, napodobeninu gotické vitráže nebo vyzkoušet psaní brkem. V 

16:30 proběhne dramatický výstup z historických událostí templářského řádu.  
 

 „Jsem ráda, že se do realizace akce zapojilo hned několik vsetínských organizací. 

Alcedo, Dům kultury, Muzeum regionu Valašsko a Město Vsetín, všechny tyto 

organizace mají zájem posílit vztah veřejnosti k historii města. Historii má Vsetín 

velmi bohatou a závidět nám ji mohou i velká města České republiky či dokonce ze 

zahraničí. Chtěli bychom v lidech probudit valašskou hrdost na svou minulost a dát 

jim téma – značku, se kterou se mohou chlubit. Byli jsme město hokeje, ale pořád 



jsme a budeme město TEMPLÁŘŮ, to nám nikdo nevezme,“ sděluje Zuzana 

Zvardoňová, koordinátorka Templářských slavností.  
 

„Co se týká obsahu, jedná se o novou akci a to ještě nízkonákladovou. Nicméně 

věřím, že to bude jedna z aktivit, která obohatí zdejší kulturní život. Jsem od přírody 

optimista a věřím, že si každý návštěvník najde něco zajímavého a tak slavnosti 

získají široký okruh trvalých příznivců. Snad vyjadřuji přání všech, kteří věnují svůj 

čas a nadšení přípravě,“ dodává Mgr. Petr Kořenek, místostarosta Vsetína. 
 

Díky finanční podpoře Města Vsetína je vstupné na Templářské slavnosti doslova 

symbolické, děti a mládež 10 Kč a dospělí 20 Kč.  

 __________________________________________________________________ 
Kontaktní osoba: koordinátor akce Zuzana Zvardoňová, 571 411 690, 

www.muzeumvalassko.cz 

 


